



Újabb 103 millió forintot nyert Nagykőrös TÁMOGATÁST NYERT A FŰZFÁS UTCA



Nagykőrös Város Önkormányzata még 2009-ben nyújtott be pályázatot a Fűzfás út burkolatépítésére. A pályázatot akkor a bírálókat követően elutasították, de az Önkormányzat

fellebbezett, és az első és másodfokú hatóság elutasítása után a Budapest Környéki Törvényszék Nagykőrös Város számára kedvező döntést hozott, melyben kötelezte a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalt (MVH) az elutasító határozat hatályon kívül helyezésére, és új eljárás lefolytatását rendelte el. Az MVH az új határozatában több mint 103 millió forintos támogatásban részesítette a beruházást, melyhez a szükséges önrész-kiegészítésről október végi ülésén dönthet a képviselő-testület.

Újabb parkolók a városközpontban



Új parkolókat alakított ki az Önkormányzat a Dalmady Győző utcában, ezzel is tovább javítva a városközpont parkolási lehetőségeit, erősítve a központban lévő vállalkozók elérhetőségét. A parkoló területe murával felszórta, és több mint 20 gépjármű parkolására biztosít lehetőséget. Mint ismeretes, a közelmúltban már az Arany János Református Gimnázium előtti szakaszon alakítottak ki új parkolókat, valamint a taxiállomás áthelyezésével is nőtt a gépjárművek parkolási lehetőségeinek száma.

Megújult a járda a gimnázium előtt



Amennyiben az időjárás is kedvez a kivitelezőknek, már október második hétvégéjére átadásra kerülhet a gimnázium előtti megújult járdaszakasz. A kiépítés során a zöldfelület is megújításra került, valamint a gimnázium épületétől a csapadékvíz-elvezetés kapcsán felmerülő problémákra is született megoldás. A beruházás Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Református Egyházközség összefogásával valósult meg.

MEGHÍVÓ

Nagykőrös Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett **ünnepi megemlékezésre 2012. október 23-án 10.00 órára** a II. világháború és az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékművéhez (Nagykőrös, Hősök tere)

PROGRAM

HIMNUSZ

Ünnepi beszédet mond:
*Hernádi László
esperes plébános*

Ünnepi műsor:
*„Áldott legyen fényes
forradalmad nemzetem!”
címmel*

*a Kossuth Lajos Általános
Iskola bemutatásában*

A kegyelet és megemlékezés
virágainak, koszorúinak
elhelyezése

SZÓZAT

FELHÍVÁS

A Károli Gáspár Református Egyetem nagykőrösi Tanítóképző Főiskolai Kara Karácsony Sándor Irodalmi Színpadának előadását tekinthetik meg az érdeklődők **2012. október 25-én, csütörtökön 19.00 órai kezdettel** az Arany János Kulturális Központ dísztermében. A művet **EGY HÚSZADIK SZÁZADI KRÓNIKÁS ÉNEK** címmel az iskola tanára, a Csokonai-díjas Debreczeni Tibor írta, szerkesztette és rendezte. A dokumentum-oratórium **Gulyás Lajosnak, az egykori levéllélekésznek, az ötvenhatos mártírnak állít emléket.** A darab bemutatása az **1956-os forradalom és szabadságharc 56. évfordulójának tiszteletére** városunk főiskolája és művelődési központja együttműködésének köszönhetően valósul meg. Mindenkit szeretettel várunk. A belépés ingyenes.



Nagykőrösön írták alá az elsőt, de más településeken is rendben halad a járási hivatalok kialakításáról szóló megállapodások megkötése



Ahogy arról lapunk Olvasói értesültek, az országban először a Pest Megyei Kormányhivatal és Nagykőrös Város Önkormányzata kötött megállapodást a járási hivatal kialakításáról. Szeptember 27-én a leendő járási hivatal székhelyén, a nagykőrösi Kisvárosházán látta el kézjeggyével a két fél megállapodását, dr. Tarnai Richárd megyei kormány megbízott és dr. Czira Szabolcs polgármester.

Dr. Czira Szabolcs az esemény kapcsán lapunknak elmondta: Mint ismeretes, sokat kellett lobbizni azért, hogy legyen Nagykőrösi Járás, az MSZP helyi elnöke, László Ferenc már „Cegléd-alsót” vizionált, de szerencsére ma nem az MSZP kormányoz, rájuk volt jellemző, hogy elvitték a munkaügyi központot. A Fideszben megtaláltam a támogatókat, így az eredeti tervek mellett, többek közt, a mi városunk is járásközponttá válhatott, és így a nagykőrösi emberek helyben intézhetik az ügyeiket. Talán ilyen esetekre a leginkább igaz, hogy utolsóból lesznek az elsők. Az eredeti tervekben nem is szerepeltünk, mégis megmutattuk, hogy készen állunk, és alkalmasak vagyunk járásközpontnak, mi példázza ezt jobban, mint hogy az országban elsőként Nagykőrösön írtuk alá a járási hivatal kialakításáról szóló megállapodást.

A lapunkhoz a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság Sajtó Főosztálya által eljuttatott sajtóközleményből kiderül:

„Az ütemterv szerint halad a járási hivatalok felállításához szükséges feltételek megteremtése. Már több mint 100 településen alá is írták a kormány megbízottak és a polgármesterek a járási hivatalokhoz kerülő köztisztviselőkről, ingó és ingatlan vagyonról szóló átadás-átvételi megállapodásokat. Mind a 19 megyében és a fővárosban is fo-

lyamatosak az egyeztetések a kormányhivatalok és az önkormányzatok között az átadandó feladatokról, még eldöntendő kérdésekről, és sorra születnek a helyi képviselő-testületek által jóváhagyott megállapodások, amelyeket a jogszabály szerint október végéig kell megkötöni. A járási hivatalok januárban kezdik meg működésüket, amelyek a vidéken élőknek különösen nagy segítséget és könnyebbé fogják jelenteni az ügyintézésben.

Országsszerte 175 járási és 23 kerületi hivatal kezdi meg mű-

ködését a kormányhivatalok ki- rendeltségeként 2013. január 1- jétől. A járási hivatalok az ál- lamigazgatási ügyek intézésében nyújtanak majd segítséget az ál- lampolgároknak, és ezzel jelen- tős terhet vesznek le az önkor- mányzatok, a jegyzők válláról. A járási hivatalhoz kerülnek az okmányirodák, egyes gyám- és gyermekvédelmi, szociális igaz- gatási, családtámogatási ügyek, köznevelési feladatok, menedékjog, egyes építésigazgatási feladatok, egyéni vállalkozói te- vékenység engedélyezése, egyes kommunális, állategészségügyi, vízügyi hatáskörök, a helyi védelmi bizottságok vezetése. A szabálysértési feladatok már 2012. április 15-étől a kor- mányhivatalokhoz kerültek.

A feladatellátáshoz kapcsoló- dó ingó és ingatlan vagyona az állam ingyenes használati jogot kap az önkormányzatoktól. (...)

A jegyzőktől nagyszámban át- vett feladatokkal a járási hivata- lok átveszik azokat a közszolgá- lati tisztviselőket, akik jelenleg ezeket az államigazgatási felada- tokat eddig a polgármesteri hi- vatalokban végezték, garantálva számukra az eddigi bérüket. A járási hivatalok megalakulását követően a következő lépés a kormányablakok számának bő- vítése lesz a jelenlegi 29-ről 300-ra. Azaz megsokszorozódik országsszerte az ügyfélszolgá- latok száma, és az ott elintézhető ügyek száma is nőni fog. A meg- szaporodott feladatokkal pár- huzamosan megkezdődött a fel- készült és az ügyfélszolgálati munkára rátermett tisztviselők toborzása és kiválasztása” – áll a sajtóközleményben.

TÁJÉKOZTATÓ

FELHÍVOM A TISZTELT ÁL- LAMPOLGÁROK FIGYEL- MÉT, HOGY A 2012. ÉVI MUNKASZÜNETI NAPOK KÖRÜLI MUNKARENDRŐL SZÓLÓ 39/2011. (X. 14.) NGM RENDELETNEK MEG- FELELŐEN

2012. október 22. (hétfő)
pihenőnap

2012. október 23. (kedd)
nemzeti ünnep
munkaszüneti nap

2012. október 27. (szombat)
munkanap: 7.30–13.00
ügyélfogadás: 8.00–12.00

Megértésüket köszönöm!

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyző

TÁJÉKOZTATÓ

FELHÍVOM A TISZTELT ÁL- LAMPOLGÁROK FIGYEL- MÉT, HOGY A 2012. ÉVI MUNKASZÜNETI NAPOK KÖRÜLI MUNKARENDRŐL SZÓLÓ 39/2011. (X. 14.) NGM RENDELETNEK MEG- FELELŐEN

2012. november 1.
(csütörtök)
Mindenszentek
munkaszüneti nap

2012. november 2. (péntek)
pihenőnap

2012. november 10.
(szombat)
munkanap: 7.30–13.00
ügyélfogadás: 8.00–12.00

Megértésüket köszönöm!

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyző

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Torma Sándorné szül. Pet- rik Margit (1928)
Soós Istvánné szül. Búz Borbála (1925)
Jeszenszki-Tóth Ferencné szül. Utasi Ilona (1936)
Nagy Dénesné szül. Irimi Erzsébet (1956)
Fodor Ferenc (1933)



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. október 8-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

2012. október 15-étől
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2012. október 13–14-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

2012. október 20–21-én
DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 06-53/359-725; 06-20/375-7750

Ezúton értesítünk mindenkit, akik

Vozár Pálnét

ismerték és szerették, hogy kívánsága szerint szűk családi körben helyeztük örök nyugalomra.

Gyászoló család



MEGÉRI AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBE HIRDETNI



„Amióta az Önkormányzati Hírekben olvasható a DÓNÁTH HÚS Örkényi úti éttermének menüajánlata, jelentősen többen érkeznek nálunk. Vendégeinktől pozitív visszajelzéseket kapunk, hiszen így minden héten házhoz megy a jövő heti menüajánlat. A Széchenyi téri KŐRÖS DELIKÁT HÚSBOLTban is sokan keresik az akciós termékeinket.”

(Dónáth Ambrus)

A DÓNÁTH HÚS Örkényi úti éttermének menüajánlatát és a KŐRÖS DELIKÁT HÚSBOLT akcióját keresse lapunk 10. oldalán >>

Négy új fogorvos is megkezdheti a rendelést Nagykőrösön

Négy új fogorvos szolgáltatásaival bővíthet 2012. december elsejétől Nagykőrösön a fogászati ellátási paletta. A rendeléseket a tervek szerint a Széchenyi tér 8. szám alatti rendelőintézetben fogják végezni. A képviselő-testület erről a 2012. október végi ülésén hozhat döntést, melyet követően elindíthatóak a fogorvosi praxisok működtetéséhez szükséges engedélyeztetési eljárások.



A négy új fogorvos területi ellátási kötelezettség vállalása mellett látja el feladatát, közülük hárman helyettesként szeptember hónaptól már a nagykőrösi lakosok fogászati ellátásába bekapcsolódtak.

Átrendeződhetnek a védőnői körzetek

A védőnői körzetek átrendezésére nyújtott be javaslatot a nagykőrösi rehabilitációs szakkórház a polgármesteri hivatalhoz. A javaslatot mind a szakbizottság, mind a képviselő-testület tárgyalni fogja, döntés a testület október végi ülésén születethet.

Nagykőrösiek Nagykőrösért

A Nagykőrös Városért Közalapítvány kuratóriumának döntése alapján 5. alkalommal került a Nagykőrösiek Nagykőrösért díj átadásra 2012. szeptember 9-én a Cifrakertben. A díjakat a kuratórium elnöke, **Bencsik Géza**, valamint a kuratórium tagjai, **dr. Czira Szabolcs** polgármester, országgyűlési képviselő, **dr. Bozlék Mihály** és **Dónáth Ambrus** adták át.

A Nagykőrös Városért Közalapítvány a Nagykőrösiek Nagykőrösért díjat adományozta **Kovács László** órásmester, **Tóth László**, a **Bonduelle Central Europe Kft.** Nagykőrös igazgatója és **Vadász Katalin** turisztikai és reklámszakember, a **Country Tours Utazási Iroda** vezetője részére.

Ebben a lapszámban **Vadász Katalin** turisztikai és reklámszakember, a **Country Tours Utazási Iroda** ügyvezetője életéről, városunkért tett alázatos szolgálatáról olvashatnak röviden.



Vadász Katalin
turisztikai és reklámszakember,
a **Country Tours Utazási Iroda**
ügyvezetője

1954-ben született Cegléden, gyermekéveit Kocséron töltötte, majd a Nagykőrösi Arany János Gimnáziumban érettségizett. Egy lánya született, családja és munkája azóta is Nagy-kőröshöz köti.

22 évvel ezelőtt alapított egy családi hangulatú utazási irodát, melynek ismertsé-

gét egy információs lap elindításával biztosította. Ez a lap, a **Country Tours** a mai napig Nagykőrös legkedveltebb reklámújságja, közismert ingyenes hetilapja.

Szakmai munkáját sikeres pályázatok is segítették. 2000-ben megírta a Dél-Pest megye Turisztikai Koncepcióját, mely 15 település turisztikai szakmai anyagát foglalja magában, illetve ebben a témában konferenciákat is szervezett. Folyamatosan azon dolgozik, hogyan segíthetné a várost és a térséget abban, hogy fellendüljön az idegenforgalom.

Részt vett a városközpont rehabilitációjával kapcsolatban megjelent „Nagykőrös – a megújuló város” című könyv szerkesztésében és kiadásában.

Jelenleg Nagykőrös turisztikai és információs térképének elkészítésén, illetve a **Tóth Tibor: Városom, Nagykőrös** című könyv kiadásán dolgozik munkatársaival.

Munkáját mindig lelkiismeretesen, magas szakmai színvonalon végzi nap mint nap. Nagykőrös városáért végzett példaeértékű munkájáért a Nagykőrös Városért Közalapítvány a Nagykőrösiek Nagykőrösért díjat adományozta Vadász Katalin részére.

Lapunk megjelenésével egy időben rendezi meg Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete és a Nagykőrös Egészségügyéért Alapítvány a **XVII. NAGYKŐRÖSI ORSZÁGOS REHABILITÁCIÓS KONFERENCIÁT**. Az **október 12-én** megtartásra kerülő rendezvénynek most is, mint minden évben, az Arany János Kulturális Központ ad helyet. A nap során egyes szakterületek kiemelkedő képviselőinek előadásait hallgathatják meg a konferencia résztvevői. A konferencia fővédnöke **dr. Török Krisztina** főigazgató – GYEMSZI; védnökei: **dr. Czira Szabolcs** polgármester és **dr. Mészáros János**, a Dél-Alföldi Térségi Egészségügyi Központ igazgatója.



A szakbizottság, majd a képviselő-testület elé kerül a város közrendjének és közbiztonságának témája

A polgármester szerint is tűrhetetlen, hogy 100 méterre a rendőrség épületétől kerékpárokat lopnak

Nem fogadta el a kerékpártárolók őrzésével kapcsolatban beadott interpellációjára kapott választ Zágráb Nándor települési képviselő. Kifejtette, hogy akinek kérdését tolmácsolta, azóta ellopták a kerékpárját. A képviselő intézkedést kért.

Dr. Czira Szabolcs polgármester elmondta, többek közt az ilyen, hozzájuk is beérkező jelzések miatt nem fogadták el a rendőrségi beszámolót. Érdekes dolognak tartotta, hogy a rendőrségtől mintegy száz méterre lévő tárolóból ellopják a biciklit és nincs tettes. A városvezető azzal a javaslattal élt a képviselőhöz, hogy ha elfogadja, ő visszarendeli a kérdést a szakbizottsághoz, amely ülésére meg lehet hívni a rendőrséget, hogy ők is javaslatot adjanak a probléma megoldására, és ezt követően dönthet a képviselő-testület. A polgármester kifejtette,

hogy területfelelősök védik a város közterületeit, és furcsa dolog, hogy amikor az egyikük rászól egy kukákat borongató, rugdosó társaságra, azok megverik őt, a rendőrség beviszi a három embert, és másfél óra múlva ki is engedik őket. A városvezető szerint más városban ilyen nincs, hogy bár nyolc órán át bent tarthatnák az ilyen embereket, és nem teszik. Mindközben a közterületőr többek közt csonttörésekkel került kórházba.

A polgármester javaslatát elfogadta a képviselő, ennek alapján a Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság lapzártnak követően október 11-én tárgyalja a város közrendjével és közbiztonságával foglalkozó napirendi pontot, mely ezt követően az október 25-ei ülésen kerülhet a képviselő-testület elé.

A város továbbra is támogatja a gyermekek továbbtanulását a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerrel

Október elején jelent meg a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer pályázati felhívása. Eszerint az önkormányzatoknak október 15-éig jelezniük kell csatlakozási szándékukat. A hallgatók és diákok október 15. és november 15. között nyújthatják be „A” és „B” típusú pályázataikat. A pályázati felhívások 2012. október 15-étől elérhetők a www.nagykoros.hu oldalon, a pályázatok menüpont alatt, valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára is kihelyezésre kerülnek.

Ahogy dr. Czira Szabolcs polgármestertől megtudtuk: A két képviselő-testületi ülés között a polgármester dönthet ilyen halaszthatatlan esetekben. Nagykoroson több éve hagyománya van, hogy a város hozzáteszi a saját részét az ösztöndíjrendszerhez, és így támogatja a nagykorosi diákok tanulmányait. Úgy éreztem, hogy ezt a megkezdett hagyományt az idén is folytatni kell, bízom benne, hogy ezen értékeremtő kezdeményezést minden települési képviselő maradtalanul tudja támogatni.

Vakok és gyengénlátók tartottak szüreti mulatságot a Nyugdíjas Székházban

A Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesületének Nagykorösi Körzeti Csoportja „Szüreti mulatságra” várta a megyei szervezet tagjait szeptember 22-én, szombaton a Dalmady Győző utcai Nyugdíjas Székházba.

Ahogy az már csak a mulatságoknál lenni szokás, nagy üstben főtt az étel, ami jelen esetben babgulyás volt, és persze nem maradhatott el a zene és a tánc sem. A rendezvényre a nagykorösi tagok mellett érkeztek Dabasról, de még Budapestről is egyesületi tagok.

A Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesülete tevékenységét Budapesten és Pest megyében végzi, lapunk az egyesület elnökét, Németi Zsoltot kérdezte a civil szervezet életéről.

ÖH: Hogyan tudná olvasóinknak összefoglalni, milyen céloknak tűz ki maga elé az egyesület, milyen feladatokat igyekeznek ellátni?

összefogja ezt a kis csoportot és segíti a munkát. Ez a mai rendezvény is az ő szorgalmát dicséri.

Fontos, hogy a budapesti rendezvények mellett vidéken is találkozhassanak egymással tagjaink, hiszen a távolság miatt vannak, akik nem tudnak felutazni a fővárosba.

Természetesen Budapesten is szervezünk programokat, melyre a vidéki tagokat is szeretettel várjuk. Az egyesületen belül hét különféle csoport működik, akik kirándulásokat, kulturális programokat, különböző összejöveteleket szerveznek. Ilyen például a Hermina napok, amely négy napos rendezvény lesz az idén novemberben is.

ÖH: Milyen forrásokból tud gazdálkodni az egyesület?

Németi Zsolt: Költségvetésünk nagyon szerény, így minden támogatásra szükségünk van. Forrásaink tagdíjakból, az 1%-ból, pályázatokból tevődik össze. Szükségünk van adományokra is, amiket főleg segédeszközök-re fordítunk.

Németi Zsolt: A Hermina Egyesületnek a legfontosabb feladata a látássérült tagok érdekképvételének ellátása, és a vakügyi segédeszközökhöz juttatása. A vak emberek önállóságát ezek a speciális segédeszközök biztosítják. Ezekbe a segédeszközökbe beszálló szoftvert építenek. Ezért lényegesen drágábban juthatnak hozzájuk tagjaink. Például vércukormérő, vérnyomásmérő vagy lázmérő, konyhamérleg. Természetesen a legfontosabb segédeszköz a fehér bot. Sajnos ezek is nagyon drágák, de enélkül a vak emberek nem tudnának önállóan közlekedni.

ÖH: Az egyesületnek jelenleg hány tagja van?

Németi Zsolt: Jelenleg 1705 tagja van az egyesületnek, ebből 43 fő Nagykoroson és környékén él. A helyi képviselő-szervező Faragó Lászlóné Aranka, aki

Aki szeretne többet megtudni az egyesület életéről, látogasson el a www.herminaegyesulet.hu internetes oldalra.



KÖSSÖN RÁ GYORSAN ÉS EGYSZERŰEN A SZENNYVÍZCSATORNA-HÁLÓZATRA!

A részleteket keresse a www.kovrt.hu honlapon, illetve érdeklődjön a KÓVA Zrt.-nél a 06-53/550-270-es telefonszámon vagy személyesen az ügyfélszolgálatnál.



SZOMSZÉDOLÓ

Interjú dr. Svébis Mihállal, a kecskeméti megyei kórház főigazgatójával

Az idén július elseji hatálylallyal változtak meg a kórházak ellátási területei. Nagykőrös a Dél-Alföldi régióhoz, és így több terület vonatkozásában a 15 km-re lévő kecskeméti megyei kórházhoz került átsorolásra, az elmúlt negyed év tapasztalatairól kérdeztük dr. Svébis Mihált, a megyei kórház főigazgatóját.

ÖH: Nagykőrösön örömmel fogadták az átsorolás hírért, hiszen több ellátás esetében így közelebb kerültek a betegek az ellátó intézményhez, ráadásul a kecskeméti megyei kórháznak jó híre is volt a városban. Milyen tapasztalataik vannak, el tudják-e látni a július 1-jétől Önökre hárult feladatot? A megnövekedett feladatok mellett sikerült-e megőrizni mindazt, ami alapján pozitív benyomásuk volt az embereknek a kecskeméti megyei kórházról?

Dr. Svébis Mihály: Elsősorban szeretném megköszönni a nagykőrösiek bizalmát intézményünk iránt. Július elseje óta kevés idő

telt el ahhoz, hogy bőséges tapasztalatokkal rendelkezünk, de az nyilvánvalóvá vált ez alatt az idő alatt is, hogy a meglévő fogadóképességünket szükséges lesz bővíteni. Erejükön felül teljesítenek a kollégák, szükség lenne több orvosra, nővérre. Szeretnénk, hogy minden egyes betegünk megkapja a szükséges ellátást, és elégedetten, gyógyultan távozzon kórházunkból. Így nagy segítség számunkra, ha a betegetől visszajelzéseket kapunk, mert elje tudunk menni az esetleges hibáknak. Az egészségügyben zajló nagy átszervezések természetesen okoznak problémákat, nagy teher nehezedik ránk. Minden kezdet nehézségekkel jár, ezért számítunk a betegek együttműködésére, megértésére is.

ÖH: Több fejlesztésük is folyamatban van, melyeket emelne ki a most, illetve a közeljövőben megvalósuló közül? Milyen hatást várnak ezekről az ellátás tekintetében?

Dr. Svébis Mihály: A kecskeméti megyei kórház mindig igyeke-

zett, hogy folyamatosan fejleszteni tudjon, ezért minden pályázati lehetőséget megragadunk. Az elmúlt évben lezárult a sürgősségi osztályunk fejlesztése, de máris folytatnunk kellene a bővítését. Jelenleg zajlik az ún. Pólus program, vagyis uniós támogatással egy 11,5 milliárdos beruházás történik, amit jövő évben vehetünk birtokba. Ide fog átköltözni az összes betegellátó osztály az Izsáki úti telephelyünkről – a pszichiátria, a reumatológia és a krónikus belgyógyászati osztály kivételével. Ennek keretében megújul a röntgen műszerparkja, a patológia és III. emelettel a rendelőintézet is bővül. A betegellátás lényeges minőségi javulását fogja eredményezni a Pólus program létrejötte. A koraszülött részlegünk műszerfejlesztése is zajlik. Nemrég sikerült pályázaton nyernünk közel 200 millió forintot a szakemberek képzésére, továbbképzésére. Számos pályázatunk előkészítés alatt van, közöttük van további építési beruházás, aminek lényege, hogy az összes gyógyítóegységünk egy helyen legyen, és az Izsáki úti telephelyünket meg tudjuk szüntetni. Az onkoradiológia egy milliárdos fejlesztésben is bízunk.

ÖH: Augusztus elsejétől újabb öt évre kapott megbízatást a megyei kórház főigazgatójaként, mi az, amire a legbüszkébb van?



kébb az elmúlt időszak eredményeiből, és min kell feltétlenül változtatni az elkövetkező öt évben?

Dr. Svébis Mihály: Természetesen öröm volt számomra, hogy újabb öt évre megbízatást kaptam a főigazgatói állás betöltésére. Tisztában vagyok az elkövetkező évek nehézségeivel, de az a jól képzett szakembergárda, akivel eddig is megoldottuk a problémákat, remélem segíteni fog azok leküzdésében. A legbüszkébb azonban arra az évente több mint 60 ezer gyógyultan távozó betegre vagyok, akiknek sikerült visszaadnunk az egészségét, vagy javítanunk az állapotán. Strukturális változást, személyi és anyagi fejlesztést látok szükségesnek kórházunkban is, ami természetes velejárója megnövekedett feladatainknak.

Az erdei űrhajó



Két napon négy előadáson is bemutatta szeptember 25–26-án *Az erdei űrhajó* című mesedarabot a Körszínház és Ifjúsági Stúdió.

Nagykőrös színtársulata ez-

úttal egy nagykőrösi szerző, *Tóth Tibor*, a gimnázium egykori igazgatójának művét vitte színre. A darabról bővebben következő lapszámunkban olvashatnak.

Október 20-án NYÍLT NAP a Petőfi Tenisz és Fitness Klubban!



Bővebb info:

Petőfi Márton
06 20 662 8605

Körtvélyesi Anett
06 30 773 9784

Gyere és tölts el egy napot nálunk, ami csak az egészségről és a sportról szól!

Sok-sok újdonsággal és meglepetéssel várunk mindenkit, aki mozogni szeretne!
Válogass az edzések között, vagy próbáld ki mindet!

**Fanatic Jump • TRX • Hatha Jóga • Spinning
Zumba • Flexi-Bar • Spinracing • Zsírégető
Birkózás • Tenisz • Ping-pong**

Egész nap gyermekmegőrzővel várjuk a kicsiket! A nap részvételi díja 500 Ft! Részletes órarend hamarosan!



BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (17.)

Mottó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb gyógy mód a szeretet.”
(Paracelsus)

A víz életünk elengedhetetlen része. Testünk 75%-a is testnedvekből, folyadékból, végső soron vízből áll. Ha meglátogatott egy barátom vagy én mentem el hozzá, szinte az első kérdés, ami megérkezésünk után felmerült: – Mivel kínálhatlak meg? Iszol valamit? Kávét, tea, víz stb. Gyakran találkozom ismerőssel különböző kávé- vagy teaházakban. Itt is iszunk valamit beszélgetés közben. A napi legalább másfél liter megivott folyadék a veséken keresztül haladva távozik el a szervezetünkben. Amint az előbbiekben már utaltam rá, az ivás nemcsak a szomjúság elűzésére jó, hanem társas kapcsolatunk elengedhetetlen része is. Iszunk lelki problémára utal, ha megbetegszik ez a fontos, páros szervem, a VESÉM?

Hirdetés

Érdekes a következő kérdéseket feltennem magamnak: – Milyen a kapcsolat a közvetlen környezetemben élő emberekkel? A párommal, a szüleimmel, a munkatársaimmal? Egyáltalán vannak-e barátaim? (A barát szó meghatározása itt és most nem helyettesíthető be a haver vagy az ivócimbora kifejezéssel. A barát alatt azt a hozzá közel álló embert értem, akivel valóban minden gondolatot, problémámat őszintén megoszthatom, és akinek tanácsát képes vagyok elfogadni.)

Hamar rá fogunk jönni, hogy az életünk valamelyik területén bizony hibázik valami. Tartsuk észben azt a tényt, hogy a betegségek ritkán jönnek a semmiből. Többnyire hosszú évek frusztrációja, élethelyzetünk irritációja az, ami kiváltó okként megjelenhet. Egy gyerekorra visszavezethető, rossz gyerek–szülő kapcsolat. Egy évtizedek óta tartó, egyre rosszabb párkapcsolat, házasság... stb. Mindmind kiváltó ok lehet.

Az ember kiváló alkalmazkodóképességgel rendelkezik. Ez teszi lehetővé, hogy túléljen az életében megjelenő különféle nehéz, átmeneti időszakot. Itt az átmenetin van a hangsúly. Amennyiben most olyanná vált az életem, hogy „túl kell élnem” üzemmódba kell kapcsolnom, az nem azt jelenti, hogy hosszú távon bele is kell törődnöm az adott helyzetbe! Ne felejtjük el, minden hullámvölgy után hullámhegy következik. Életünk mélypontja sem egy statikus állapot. Minden helyzetből fel lehet állni, és újra lehet kezdeni. Amint rájöttem, hol „hibáztam”, rögtön adódik a lehetőség a változtatásra és az ebből adódó újrakezdésre, felemelkedésre.

Mennyire vagyok képes szembenézni önmagammal? Mennyire akarom a változást? Mennyit vagyok hajlandó tenni ezért a változásért? Egyszerű kérdések, mégis a belőlük fakadó válaszok messzire vezetnek!

Akinek volt már vesegörcse,

az tudja, hogy ez micsoda embertelen fájdalom. Mi a jobb? Betegségben, korlátozottan, fájdalomban élni, vagy változtatni az életemen? Kicsit talán cinikusnak tűnhet, de azt is mondhatnám: – Ha már beteg vagy, de még nem akarsz változtatni, akkor még nem fáj eléggé!

A „nagy betegségeket” mindig kisebb, apróbb jelzések, figyelmeztető jelek előzik meg. Legyen rá szemed, vedd észre őket! Nem véletlenül jöttek az életedbe. Nem érdemes elmenni addig a pontig, ahol már ki kell vágni belőled valamit, hogy meggyógyulj.

Egyediek vagyunk, de ezzel együtt társas lények. Egymásra vagyunk utalva, ha tetszik, ha nem. Együtt, egymás képességet, tudását kiegészítve egyszerűbben, könnyebben, boldogabban élhetünk.

Szeretettel:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító

Spirituális BESZÉLGETÉSEK

TAUMA

Jóról, rosszról, egészségről, betegségről, testről, lélekről, ember és isten állandóan változó, mégis örök kapcsolatáról. Kötetlen beszélgetések, két hetente, csütörtök délutánonként.

ÉN vagy ahogy manapság nevezzük EGO.
Mit is jelent ez a kifejezés?
Mi alkotja ÉN-képünket? Miből áll az EGO?
És végül: Egyáltalán, miért fontos ezt tudni?
Erről beszélgetünk legközelebb.

Minden érdeklődőt szeretettel várok:
Baán Csaba Tauma

Találkozunk 2012. október 18-án, 18 órakor,
Nagykőrösön a Bálvány utca 44-ben.
A beszélgetés időtartama kb. 3 óra. A tanításhoz való hozzájárulás alkalmanként 1500.-/fő.

Esküvőtök lesz?
Tudjuk, mit jelent ez nektek.

Izgalmas, de fárasztó időszak áll előttetek. Néhány dolog, amiben segítségetekre lehetünk:

- Esküvői meghívók bőséges választékban
- Ültetőkártyák, asztalszámok, stb.
- Esküvői fotózás, jegyesfotózás
- Dekoráció, autódísz, virágok
- Étel, ital, esküvői torta, helyszin
- Köszönetajándékok, meglepetések

Egyedi, fényképes esküvői meghívó
Eredeti célján túl egyben ajándék is töltetek a meghívottaknak. Garantáltan nem kerül a fiók mélyére az esküvőtök után sem...

Kovács Katalin: 06 20 276 2398
Palásti Viktor: 06 30 368 6558
www.hiroseskuvo.hu

HAMAROSAN NAGYKÖRÖSÖN IS MEGNYITJA KAPUIT A HÖRMANN!

Október 17-től kedvező akciókkal várjuk kedves vásárlóinkat a Széchenyi tér 28. szám alatti bemutatótermünkben!

www.garazskapu-nagykoros.hu
Telefon: 06 20 544 72 67 • 06 20 594 1064



Szubjektív búcsú Szépe Györgytől

Ismét nagy veszteség érte a nagykőrösieket

Dr. Szépe György nyelvész, a PTE professzor emeritusa és az MTA doktora
2012. szeptember 12-én 81 éves korában elhunyt.

Amikor ezt a gyászjelentést megkaptam nyelvész barátaimtól, úgy éreztem, Nagykőrös városa hirtelen összezsugorodott.

Nem volt váratlan Szépe György távozása, hiszen tudtuk, hogy beteg, súlyos beteg, de azt is, hogy nagyon akar élni, és ha szülőföldjéről érkezik üzenet, nem hagyhatja válasz nélkül. Tavaly nyáron kerestem meg azzal a kéréssel: írjon néhány gondolatot arról, mit is jelent számára szülővárosa. Még aznap válaszolt: „agyvérzés ért, ezt a levelet is csak segítséggel tudtam megírni”, de három nap múlva teljesítette a kérésemet. Ezt a kedves és lírai visszaemlékezést küldte.



Hosszasan lehetne sorolni a kiváló tudós munkáit, sikereit, hiszen új és korszerű alapokra helyezte a magyar nyelvtudományt, kereste helyünket a világ nyelvei között, a nyelvtudományát pedig az oktatásban. Kitüntetései, díjainak se szeri, se száma.

Én mégsem ezt emelem ki érdemei közül, hanem a hűséget: istenéhez, akit református őseinek ragaszkodásával szolgált híven; szülőföldjéhez, amelybe most hazatér a nagyvilágot bejárta, de gyökereit sohasem feledő nagykőrösi; családjához, diáktársaihoz, a mintát jelentő katedrához, hiszen egész életében tanított, használt, alkotott és szeretettel ragaszkodott.

Egyszóval: EMBER volt, nem csupán TUDÓS. Már a neve sem hétköznapi. Való-

ban Szép ez a név, becéző képzővel ellátva. Nagyon is illik a nyelvészhez, hiszen finnugor gyökerű, és eredetileg azt jelentette, hogy „ügyes”, „mestere valaminek”. A „szép” és a „jó” vegyülete. Szeretettreméltó. Szépe György a szavak, a nyelv nagymestere volt. És kedves, közvetlen ember.

Az igazán nagy személyiségek szerénységével, méltóságával élt közöttünk, bár fizikailag távol. Jó volt tudni, hogy ő is nagykőrösi, jó volt hozzá tartozni ezen a vékony, ám mégis igen erős szálon.

Nagykőrös városa számára megtisztelő és a veszteségben is felemelő érzés, hogy pihenni hazatért. Mégis nehéz elengednünk, mert hatalmas úr marad utána.

Requiescat in pace.

Erdélyi Erzsébet

Három élményem Nagykőrösről

A szülői tájamat a Rákóczi, a Kisfaludy és az Arany János utca határolta. A Rákóczi utcán lakott a mi családunk. A sarkon volt Losonczy nagyanyánk háza (ezen van II. Rákóczi Ferencnek a domborműve, gyerekkoromban láttam a leleplezését, s akkor tudtam meg, hogy ez a városrész a nagy fejedelem tulajdonában volt: a Técsy szanatóriumtól a Majtényi iskoláig bezárólag). Az Arany János utcán lakott öreg Szépe nagyapám. – Akkoriban nyári estéken még hazafelé ballagtak és maguktól hazataláltak a tehenek; ennek a méltóságos vonulásnak a kolompolása máig a gazdag parasztváros visszhangja a fülemben.

A harmincas évek végén az „Énekelj, magyar ifjúság” mozgalom országos kórustalálkozóján Kodály Zoltán négyezer diákot vezényelt, amikor felzendült a korszak zenei identitását jelképező műve: „Forr a világ bús tengere, ó magyar...” Ott voltam a nézők között, megfogott a dallam, a szöveg és az üzenet.

Talán a legutolsó nagykőrösi országos lóvásárra mentünk ki apámmal együtt az ötvenes években, a Szolnok felé vezető út melletti tágas vásártérre. Ott gyönyörködtünk a lovakban, meg ahogyan a lovári kupeczek a lovat adni-venni kívánó gazdáknak és a maguk számára a jó boltot nyélbe ütötték. Boldogan zsvajgó ünnepi hangulat borult fölénk. Szent György napján Nagykőrös volt az ország fővárosa.

Budapest, 2011. június 11.

Szépe György

Orgonakoncert

A Református Templomban 2012. szeptember 26-án a Holland Királyság Nagykövetsége szíves támogatásával orgonakoncert került megrendezésre.

A 450 éve született Jan Pieterszoon Sweelinck (1562–1621) tiszteletére rendezett „amszterdami Orpheusz” – De „Orpheus van Amsterdam” 6 részes hangversenysorozatának IV. részét Soós Gábor orgonaművész és Szilágyi Gyula magyar-holland muzsikusz orgonajátékának köszönhetően este 19 órától hallgathatta meg a közönség, akik varázslatos hangulatot teremtettek a templomban.

Csembalón Várallyay Ágnes játszott. A koncerten felléptek a Vox Antiqua kamarakórus tagjai is Kiss Csaba, a kórus művészeti vezetőjének irányításával. A Vox Antiqua Kamarakórus 2000 januárjában alakult a nagy múltú Debreceni Református Kollégiumi Kántus régi tagjaiból és zeneművészeti főiskolásokból. Az együttes utánpótlását egyrészt ma is ezen intézményekből nyeri, kiegészülve a Kölcsey Ferenc Református Tanítóképző Főiskola hallgatóival és más fiatal értelmiségiekkel. Céljuk elsősorban régi korok vokális zenéjének megismertetése a közönséggel, de



nem zárkoznak el más korszakoktól, így pl. kortárs zenei alkotások bemutatásától sem.



Október 6.



Az idei évben október 6-a szombatra esett, ezért október 5-én, pénteken tartottak megemlékezést a Kossuth Lajos Általános Iskolában. Az 1848–49-es szabadságharc bukását követően Pesten kivégezték *gróf Batthyány Lajost*, Aradon pedig tizenhárom főtisztet. A 4. A osztály jól összeállított és igazán szívekgig ható műsora méltón emlékezett meg a haza hőseiről. A gyermekek felkészítő tanárai *Pap Katalin* és *Barabás Erika* pedagógusok voltak.

A Zene Világnapja



„A zene az életnek olyan szükséglete, mint a levegő. Sokan csak akkor veszik észre, ha már nagyon hiányzik. Most, a Zene Világnapján akár aktív művelői, akár passzív élvezői vagyunk ennek az isteni adománynak, gondoljunk azokra, akik énekelnek, muzsikálnak, tanítanak belső igényességük által, természetes emberi vággyal. Gondoljunk rájuk szeretettel, mert segítenek minket, célt adnak, rendre és türelemre tanítanak. Megteremtik bennünk – ha hagyjuk – a Kodály megálmodta „nagy Harmóniát”, amikor majd igazán azt mondhatjuk: örvendjen az egész világ!”

A Zene Világnapja alkalmából adtak ünnepi koncertet az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskolában az iskola növendékei és tanárai 2012. október 1-jén. Az év tizedik hónapjának első napján szerte a világban a zene-művészet legnagyobb alakjaira emlékeznek, ehhez méltó kon-

certet hallhattunk Nagykovácsoson is.

A rendezvényt *Sohajdné Justin Katalin* köszöntője után *Jeruskáné Berényi Erzsébet*, Nagykovácsos Város Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának elnöke nyitotta meg. Beszédében a zene emberekre gyakorolt nemesisítő hatását hangsúlyozta.

A koncerten magyar népdalok mellett Csajkovszkij-, Mozart-, Haydn- és Lisznyai-szerzeményeket hallhattak a zene szerelmesei. Az ingyenes rendezvényen a hallgatóság vastappsal mondott köszönetet az előadóknak.

Zenei világnap a gimnáziumban



Színes zenei produkciókat hallhattak az érdeklődők október elsején az Arany János Gimnázium megújult énektermében. A Zene Világnapja alkalmából életre hívott, *Ecsedi Péter* által megálmodott rendezvényen számos diák mutatta meg tehetségét. Voltak, akik a torkukból, voltak, akik hangszerből csalták elő a hangokat, de minden esetben igazi örömezt hallhattak a közönség soraiban ülő diákok.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovácsos Város Önkormányzata. 2750 Nagykovácsos, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykovoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykovácsos Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1595 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykovoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykovácsos Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykovácsos, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

HIRDESSZEN AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBEN
A hirdetések feladása, illetve bővebb információ kérése érdekében forduljanak bizalommal a **KÓVA Zrt.** ügyfélszolgálatához (Lőrinc pap u. 3.), továbbá **Palásti Viktorhoz** a 06-30/368-6558-as telefonszámon.



ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon 1. c osztálya mutatkozik be.

1. c – Osztályfőnök: Cseténé Toricska Dóra. **Napközis nevelők:** Hupka Dénesné és Józsné Varga Margit. **Névsor:** Ajtai Zoltán, Dikovics Kálmán, Dobos Anna, Dobos Viktória, Gödöny Dávid Ferenc, Gulyás Erzsébet, Járó Máté, Kolompár

Flórián, Nagy Vanessza, Paul Zsolt, Pécz Bence, Rafael Aranka, Sági Tamás, Szabó Dominik, Szakál Martin Marcell, Tót Dominik, Tóth Ambrus Dénes, Varga Bianka Dzszenifer, Várkonyi Valentina, Zsigó Péter

Csemői kirándulás



Az Arany János Református Általános Iskola második évfolyamának kisdíákjai szeptember 19-én Csemőben meglátogatták Orisek Ferenc fafaragó művészt Horváthné Kállai Éva, Hegedűs Mihályné osztályfőnökök és Csécsy Noémi napközis nevelő kíséretében. Először Orisek Ferencné Vilma néni vezetésével végignézték Feri bácsi tárlatát az egykori tanyasi iskola épületében, majd együtt faraghattak a barátságos, jó kedélyű mesterrel. Az osztályok el is vihették a közös alkotást, hogy tanteremük

falát díszítse, s emlékeztesse őket erre a szép napra.

A délelőtti hátralévő részében a csemői Ladányi Mihály Általános Iskola szomszédságában épült új, különleges, izgalmas és biztonságos játszótér kínálta lehetőségeket is kipróbálhatták a gyerekek, hazafelé pedig a panorámás buszról gyönyörködtek a békés, őszi tájban. Mire délután a felhőszakadás megérkezett, kis kirándulóink már biztonságban tudhatták délelőtti napsütéses, vidám és tartalmas élményeiket.

Szeptemberi élmények a napköziben



Az Arany iskolában tanítás után kezdődik a napközi otthon működése. Esztétikus, önkiszolgáló ebédlő várja tanulóinkat finom, egészséges menüvel. A kapcsolódást a szabadban sportjátékkal, népi gyermekjátékkal, akadályverseny szervezésével biztosítjuk, melyek a gyermekek személyiségfejlődését és örömet szolgálnak. A 2. a osz-

tály az udvar szépítésén munkálkodott az elmúlt héten. A szülők növényeket hoztak, a Kaszap-tüzép földet szállított, amit a fiúk lelkesen belapátoltak a virágtartóba, majd a lányok ültették el a virágokat. Megtapasztalták a munka örömet, fáradságát. Ezúton köszönjük a szülők segítségét.

Papné Csontos Ilona

KINIZSI KÁRTYA



1. **Név:** Beke Norbert
 2. **Születési hely:** Kecskemét
 3. **Kor:** 26 éves
 4. **Súly:** 85 kg
 5. **Magasság:** 185 cm
 6. **Mezszám:** 34
 7. **Poszt:** kapus
 8. **Példakép/játékos/sportoló:** Szűcs Lajos, Király Gábor
 9. **Hány éve focizik/eddigi csapat(ok):** 20 éve focizom, csapataim voltak a Ferencváros, Tököl KTE, Szigetszentmiklós, Dunakeszi, Nagykőrös
 10. **Miért éppen Nagykőrös? Mit szeret Nagykőrösben?** Hallottam, hogy a Megye I-ben egy jó közösségű csapat alakult ki Nagykőrösön, és mivel Kecskemétre hazaköltözve is szerettem volna legalább NB III-as csapatban játszani, így próbajátékon vettem részt
 11. **Legemlékezetesebb meccs:** egy U19 tornán, a döntőben a Juventus ellen 2:1-re nyert az FTC
 12. **Cél:** minél magasabb osztályon játszani
 13. **Bajnokság végén a Nagykőrösi Kinizsi helyezése a tabellán:** első 5-ben ott kell lennünk
- +1 **Kedvenc film:** Gépállat SC

A KÖVETKEZŐ FORDULÓK MÉRKŐZÉSEI:

2012. október 13. (szombat) 15.00
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC – SOROKSÁR SC
(10. helyen áll)

2012. október 20. (szombat) 14.30
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC – KECSKEMÉTI TE
(8. helyen áll)

Hirdetés



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

42. heti menü (okt. 15-20-ig)

Hétfő:	magyaros burgonyaleves, mustáros flekken párolt rizzsel
Kedd:	zöldségleves, lasagne
Szerda:	paradicsomleves, brassói aprópecsenye
Csütörtök:	májgaluskaleves, rántott sertésborda burgonyapürével, kompóttal
Péntek:	palócleves, vargabéles
Szombat:	orjaleves, sült csirkecomb meggyuszósszal

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag. Torkos szombat: 650 Ft/adag

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ Érvényes: 2012. október 15-20.

Juhbeles csípős debreceni **880 Ft/kg**

Sertés hátsó csülök **750 Ft/kg**

ÖTÖDIK HELYEN A KINIZSI HAJRÁ, NAGYKÖRÖS! HAJRÁ, KINIZSI!



Képünk illusztráció

Az idei szezonban, azaz az NB III-ban még nem volt ilyen jó helyen a Kinizsi, mint amelyre a hétvégi (október 6-ai), idegenben elért győzelmével került. A Tököl VSK otthonában szerzett 1-2-es győzelemmel az ötödik helyre ugrott előre a tabellán a nagykőrösi csapat.

Már az első félidő 9. percében **Háda Zoltán** az ellenfél kapujába talált, majd a 26. perc-

ben **Sztranc Balázs** követte őt a góllövők listáján. A második félidőben, a 80. percben a hazaiak még szépítettek Langó László góljával, de egyenlítőjük nem sikerült. A vége 1-2 a Kinizsi javára.

Ezúttal sem volt hiány sárga és piros lapokban. Játékosaink közül **Pető Zoltán** és **Petric Branko** sárga, míg **Szebellédi Ádám** piros lapot kapott. Az ellenfél játékosai közül is ketten sárga, **Herczog Gyula** pedig piros lapban részesült.

A 12 pontot gyűjtött NK Kinizsi TL FC a nyolcadik forduló után két vereséggel, három döntetlennel és három győzelemmel áll az ötödik helyen. Az első helyen a Dunaharaszti MTK áll 19 ponttal, a második a Monori SE 17 ponttal, a harmadik az Üllő SE 16 ponttal, a negyedik a Tököl VSK 14 ponttal. Ötödik a nagykőrösi Kinizsi, hatodik szintén 12 ponttal a Várfürdő-Gyulai Termál FC.

HORVÁT autó



TÉLI FELKÉSZÍTÉS

**Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!**

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

**Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700**

Villamossági szaküzlet
ELEKTRO TEAM
Csavar és zár szaküzlet

Csökkentettük árainkat!

Szeptembertől heti akciókkal várjuk vásárlóinkat

Kábelek, vezetékek, kapcsolók, lámpák, csillárok nagy választékban



Kulcsmácsolás, záruk, csavarok, kilincsek, zárbetétek, kötelek, láncok, kéziszerszámok és egyéb apróciák

Nagykőrös, Széchenyi tér 28. • Tel.: (53) 552-142
Nyitva: hétfőtől-péntekig 8-17, szombaton 8-12



Szépkorúak köszöntése



90. születésnapja alkalmából köszöntötte Kustár Tamás alpolgármester Gombos Józsefnét szül. Demény Teréziát (felső képen), valamint Márton Istvánt szül. Palásti Erzsébetet.

Az alpolgármester a város ne-

vében gratulációja és jókívánságai mellett a Nagykőrös, a megújuló város című könyvvel köszöntötte az ünnepeket, továbbá a jeles alkalomból átadta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által adományozott emléklapot is.



SZIRÉNA

Az Árbóz utcába fakidőléshez riasztották a tűzoltókat október 3-án, mert a nagy esőzés miatt egy nagyméretű fa megdőlt, és egy melléképületet veszélyeztetett. Az egység a fát motorfűrészrel eltávolította. A tűzoltóknak a harmadik negyedében

negyvenhárom vonulásuk volt, ebből huszonhét tüzeset, kilenc műszaki mentés, négy téves, kettő szándékosan megtevesztő és egy kárkezelés előtt felszámolt esemény volt.

Fakan Zoltán
tűzoltóparancsnok

Hirdetés

APRÓHIRDETÉS

Hordozható cserépkályha olcsón, és Farkas u.-ban felújított III. emeleti lakás eladó.

Ár: 35 000 Ft
5,7 M Ft

Telefon: 06-70/364-3531

Adja fel Ön is apróhirdetését az Önkormányzati Hírekben

Zombori AUTÓHÁZ KFT. Nemzeti Közlekedési Hatóság ALTAL KIJELÖLT VIZSGÁLOÁLLOMÁS

Nagykőrös, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
EREDETISÉG VIZSGÁLAT
OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS
MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA
HIBA-KÓD OLVASÁS
BIZTOSÍTÁS KÖTÉS
www.zomboriautohaz.hu

Ambrus Attila emlékére

Mély megrendüléssel kaptuk a hírt, hogy szeretett bajtársunk, Ambrus Attila tragikus hirtelenséggel elhunyt.

Mindig a jók mennek el! Attila 2010. szeptember 1-jétől dolgozott az Országos Mentőszolgálatnál mint gépkocsivezető.

Egy olyan fiatal bajtársat ismertünk meg benne, aki kora ellenére példamutató magatartást tanúsított emberszeretetből, segíteni akarásból, mások iránti törődésből. A Mentőszolgálatot nem csak munkahelyének tekintette, feladatát mindig hivatástudattal végezte. Fiatalos lendületéből még arra is futotta, hogy mellékállást vállalt pluszmunkát különböző rendezvényeken, sporteseményeken más emberek egészségét, testi épségét őrizte.

Attila, nem gondoltuk még

halálad előtt egy órával, amikor a mentőállomáson vidáman a jövődről beszélgettünk, és terveztük, hogy vizsziatársz közénk dolgozni – mert egy rövid időre életed Budapestre szólított –, hogy ez lesz az utolsó találkozásunk. Nem gondoltuk, hogy távozásod után rövid időn belül a sziréna hangja érted szól, és majd Neked, aki eddig más emberek megmentésén fáradoztál, életeket mentettél, a Te életedet nem lehet megmenteni.

Attila, nehéz tőled örökre búcsút venni! Benned egy igazi bajtársat veszítettünk el! Nyugodj békében!

Szerető családnak ezúton szeretném kifejezni őszinte együttérzésünket és részvétünket a Nagykőrösi Mentőállomás nevében.

Nagy Balázs
bajtársad, az egészségügyi bizottság elnöke

Hirdetés

Nagykőrös,
Csongrádi u. 19.
(Kórház után)



E-mail: kaszap111@gmail.com
web: www.kaszaptuzep.com
Tel./fax: 06-53/348-017
Mobil: 06-30/627-62-12

KERESKEDELEM

ÉS SZALLITÁS

Felkészültünk a télre!

Lengyel, cseh, bosnyák lignit, szén készletről azonnal elvihető, megrendelhető.

Akác tűzifa, fabrikett, német brikett, füstcsövek, koromtalanító, balta, fejsze és minden, ami a tüzeléshez szükséges...



420 Ft/db
Pepo alágyújtós

Sakret hőszigetelő rendszer akció!
Csak október 31-ig



MANCHESTER, ENGLAND

MUSICAL 2 RÉSZBEN
MILOS FORMAN FILMJE ALAPJÁN
ÁTDOLGOZTA: SZELECZKI ÁDÁM

Szeleczki Ádám Mihályik Szandi
Szeleczki Dávid Szücs Lili
Márkus Petra Fokti Regi
Csengődi Dóri Lipák Niki
Szojka Cinthia Szabó Léna
Palotai Renata Szaraz Rita
Bacsó Jennifer Tallosi Dani
Csernus Kristóf Szojka Glória
Cselőczki Bence Stifter Ádám
Szücs András Csaba Tamás Dávid

2012. 11. 15.
19 óra

Arany János Kulturális Központ
Nagykörös, Szabadság tér 7.

Jegyár:
Földszint: 1.500 Ft
Erkély: 1.200 Ft
Információ: 53/550-040




ARANY JÁNOS
KULTURÁLIS
KÖZPONT
NAGYKÖRÖS

Elsők között az országban!
Minősített
Közművelődési
Intézmény

1952 60 év a kultúráért 2012
Telefon: (53) 550-040 www.korosikultura.hu

STAND UP COMEDY NAGYKÖRÖSÖN!!!

2012. november 8. 19 óra



**Bödöcs Tibor
önálló estje**

Jegyár:
Földszint: 2.600 Ft
Erkély: 2.200 Ft

AJKK színházterem



Arany János Kulturális Központ
2750 Nagykörös, Szabadság tér 7.
Telefon: (53) 550-040 E-mail: muviroda@korosikultura.hu

Központban a kultúra



„A nagy magyar Alföld kellős közepében
Álljon itt ércmása örök intő jelnek: ...
Hazám légy hű mindig Arany szelleméhez.”
(Szabolcska Mihály)

MEGHÍVÓ

Az Arany János Református Középiskola,
az Arany János Társaság
és Nagykörös Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt es kedves családját az

ARANY-ÜNNEPSÉGRE,

melyet a költő-tanár halálának
130. évfordulója emlékére rendezünk

2012. október 19-én 13.45-kor

a Református Templomkertben.



PROGRAM

Himnusz

Ünnepi beszédet mond: **DARVASI ZOLTÁN**,
a nagyszalontai Arany János Emlékmúzeum igazgatója

Arany János Éjféli párbaj című költeményét
TAMÁS DÁVID 11. b osztályos tanuló adja elő

Az ünnepi műsorban közreműködik
az Arany János Református Középiskola
– **ECSEDI PÉTER** karnagy –
és az Arany János Református Általános Iskola
– **F. HEGEDÚSNÉ PARTICSKA ÁGOTA** énektanár –
egyesített énekkara

A megemlékezés virágainak és koszorúinak
elhelyezése

Szózat

MEGHÍVÓ

Tisztelttel meghívjuk
PATKÓS GYŐZŐ művésztanár
VIRÁGOK IMÁJA című
kiállításának megnyitójára
2012. október 17-én 17 órára.

A kiállítást megnyitja és bemutatja:
Gyóni Ilona, az Arany János Társaság
vezetőségi tagja, nyugalmazott tanár

Közreműködik: Nagy Gabriella,
a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola,
Szakiskola és Kollégium diákja

A tárlat látogatható 2012. november 7-éig.